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“EXTRATO DA ATA DA 483ª REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO 

ELETROBRÁS DE SEGURIDADE SOCIAL – ELETROS 

Aos 11 (onze) dias do mês de agosto de 2022, a partir de 09h30min, por meio de 

videoconferência da plataforma ZOOM, considerando a Pandemia do COVID 19, realizada pela 

Fundação Eletrobrás de Seguridade Social - ELETROS, inscrita no CNPJ sob o nº 

34.268.789/0001-88, situada à Rua Uruguaiana, 174, 5º, 6º e 7º andares, Centro, nesta 

cidade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro, reuniu-se o Conselho Deliberativo da 

ELETROS-CDE, com a participação do Presidente do CDE Jailson José Medeiros Alves e dos 

Conselheiros efetivos Jack Nottingham Steiner, José Luiz Grunewald Miglievich Leduc, Luiz 

Carlos de Oliveira Costa, Marcio Kennedy de Almeida e Rodrigo Dias Ramires. Participaram 

também os Conselheiros suplentes Homero Gonçalves de Andrade, Gilmara Estela Leite Couto 

e Gustavo Botrel Coutinho de Melo. VERIFICAÇÃO DA EXISTÊNCIA DE QUORUM: Como 

foi verificado e superado o quorum mínimo de instalação, a reunião do Conselho Deliberativo 

foi instalada, para tratar dos seguintes assuntos constantes da Convocação (Carta SEG-

023/2022): 

 

... 

2) INSCRIÇÕES NO PROCESSO SELETIVO DE PRESIDENTE E AVALIAÇÃO DA 

COMISSÃO INTERNA DE SELEÇÃO - CSD À LUZ DA NORMA INTERNA – A pedido do 

Presidente do CDE Jailson Alves, a Especialista Malba, que é coordenadora da Comissão, fez a 

apresentação sobre o tema juntamente com o Gerente de Auditoria Interna, André Dias, que 

também a integra, nos termos da Nota Técnica CSD 001/2022, fundamentada nos itens 6.1 

da Norma, para proceder ao 6.2, informando os 6 (seis) candidatos que atenderam 

integralmente aos requisitos mínimos, do total de 9 (nove) que enviaram formulário de 

inscrição e documentos, bem como informou que aqueles que não atenderam à totalidade 

dos requisitos mínimos, com a entrega documental, foram informados por e-mail, cujo 

detalhamento dos motivos está registrado na Nota Técnica e na Apresentação, tendo em 

vista a triagem realizada. 

 

Sendo assim, a Especialista Malba informou, com base nos fundamentos técnicos, os 

candidatos que atenderam documentalmente aos requisitos mínimos, conforme tabela 

abaixo, contida na Nota Técnica disponibilizada no material basilar, juntamente com todos os 

documentos enviados por todas as pessoas que enviaram as inscrições: 

ORDEM DE 
RECEPÇÃO 

(INSCRIÇÃO) 
CANDIDATOS 

1 PEDRO PAULO DA CUNHA 

3 RUDOLPH FABIANO A. P. TEIXEIRA 

4 DAN ABENSUR GANDELMAN 

5 VANDERLEY OLIVEIRA LIMA 

6 ROSANE BARBOZA DA SILVA 

7 HUGO LEGIS F. ELSENBUSCH 

 

Face ao exposto, o CDE, fundamentado em toda a documentação disponibilizada, conforme 
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itens 6.1 e 6.2 da Norma, avaliou a questão e ratificou os nomes dos candidatos acima, que 

permanecem no processo seletivo pelo atendimento aos requisitos mínimos e determinou que 

a publicação seja realizada nesta mesma data, para dar sequência ao que prevê os itens 

6.1.3, 9.1 e 9.2 da referida Norma sobre a interposição de recurso, de acordo com o 

transcrito a seguir: 

 

“...9.2. No prazo de 2 (dois) dias úteis contados da publicação da relação dos candidatos 

classificados, o candidato desclassificado poderá, de forma devidamente fundamentada, 

interpor recurso perante a Comissão Interna.”  

... 

 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho Deliberativo agradeceu a todos, 

solicitando a mim, Malba Patricia Herbene da Cunha Palhano Teixeira, que a secretariei, que 

lavrasse a presente ata, a qual lida e aprovada, é assinada por todos os membros efetivos do 

Conselho Deliberativo, e por mim que a redigi.” 

 

Jailson José Medeiros Alves  

Presidente do Conselho Deliberativo 

 

 

 

Jack Nottingham Steiner 

 

 

 

José Luiz Grunewald Miglievich Leduc 

 

 

 

Luiz Carlos de Oliveira Costa  

 

 

Marcio Kennedy de Almeida 

 

 

 

Rodrigo Dias Ramires 

 

 

Malba Patricia Herbene da Cunha Palhano Teixeira 

Especialista 

Secretaria de Governança do Conselho Deliberativo 


